
ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de maio do ano de 2024, pelas 10:00 

horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado de 

Pernambuco, presente os Vereadores constantes do Termo de Presença, Sob a 

Presidência do Vereador Flórido Coelho Sampaio e secretariada ad-hoc pelo Vereador 

Saulo Josué Martins, dado a falta justificada do Secretário Vereador Francisco Romão 

Sampaio Angelim, momento em que o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que 

fosse feita a leitura da Ordem do Dia a qual constou de Projetos de Leis de nºs 004/2024 

e 09/2024 encaminhados pelo Prefeito Municipal  Continuando o Sr. Presidente 

convidou o Secretário Municipal de Agricultura para falar sobre o Projeto de nº. 

009/2024, o qual após os cumprimentou a todos, disse da amizade que possui com os 

membros desta Casa o que gostará de assim continuar sendo, daí expôs as razões do 

projeto e versou sobre o SEBRAE-PE, o que trará benefícios para o Município, disse da 

razão do projeto no que trata ao desenvolvimento, dado o apoio às Micro e Pequenas 

Empresas no Município e em Pernambuco, no que se refere a Caprino-Ovinocultura e o 

Fortalecimento da Cadeia Produtiva do Mel e seus Derivados, momento em que pede a 

aprovação do projeto, pois todos os municípios que trabalham com o SEBRAE tem 

crescimento, a exemplo de Granito município vizinho e demais outros. Com a plavra o 

Vereador Isac Sampaio disse do seu apoio ao projeto pois conhece o Secretário de 

Agricultura que é pessoa digna de respeito e seriedade e de quem é amigo pessoal. Com 

a palavra o Vereador José de Anchieta Cruz, disse da boa vinda do Sr. Secretário de 

Agricultura a esta Casa e principalmente elogiou-o pela explanação quanto ao Projeto 

ora em pauta no Plenário da Câmara. Assim o Sr. Presidente colocou o Projeto para 

análise das Comissões Permanentes, as quais de forma verbal ofereceram pareceres 

favoráveis a sua aprovação sem emendas, assim voltando à Mesa da Câmara foi o 

mesmo posto em votação sendo aprovado pelos presentes. Em seguida o Sr. Presidente 

apresentou o Projeto de Lei nº. 004/2024, colocando-o para Comissão de Justiça e 

Redação o mesmo não recebeu emendas, mas recebeu parecer contrário a sua aprovação 

pelo escore de 2 (dois) votos a 1 (um), quanto a Comissão de Finanças e Orçamento o  

mesmo recebeu parecer contrário do Relator no entanto teve resultado favorável de 2 

(dois) votos) a 1 (um), Assim, colocado em votação pelo plenário foi o mesmo rejeitado 

pelo escore de 6 (seis) votos a 5 (cinco). Com a palavra o Vereador Ronildo Oliveira, 

após os cumprimentos pediu que o Sr. Prefeito cuidasse das as estradas, pois todas 

precisam ser consertadas. O Sr. Presidente também pediu que as estradas sejam 

consertadas, pois na situação que se encontram torna-se difícil trafegar, principalmente 

dificultando o transporte do alunado. Voltando o Secretário de Agricultura, disse que as 

estradas estão em situação difíceis, disse reconhecer as reinvindicações dos vereadores, 

no entanto, disse que os trabalhos já estão sendo feitos, que todos os pedidos que estão 

sendo feitos, serão atendidos, disse que o grande segredo grande do homem é ser 

humilde. Com a palavra o Vereador José Edvan Junior disse que na reunião que ocorreu 



com o pessoal do Fundo Previdenciário, foi bem esclarecido o Projeto de nº. 004/2024, 

no entanto indaga porque deixar o fundo de recolher mais valor quando poderia fazer. 

Com a palavra o Vereador José de Anchieta Cruz fez várias explanações sobre o Projeto 

inclusive sobre a evolução financeira do mesmo. Com a palavra o Vereador Ronildo 

Oliveira fez uma cobrança ao Prefeito sobre os precatórios dos professores, para que o 

mesmo dê uma posição a respeito do pagamento da terceira parcela. O Vereador José 

Edvan Junior, explicou a razão da situação dos precatórios. O Vereador Isac Sampaio 

fez criticas a respeito das estradas, sobre a água que não tem chegado nas localidades, 

porém não adianta pedir pois o Prefeito não atende nem aos seus aliados quanto mais a 

ele e aos Vereadores adversários. O Vereador Saulo Josué Martins Saulo disse que é 

lamentável a situação do sitio apertar da hora, que tudo que o Prefeito faz é insatisfação, 

pois governo é ter estradas, alimentação nas escolas, saúde, trabalho paliativo, que tudo 

agora é alegria por ser ano de ano eleitoral. O Sr. Presidente disse que é triste a situação 

do Sitio apertar da hora e do pé de serra e que Deus ajude a todos. Como não houve 

nada mais a ser discutido, o Sr. Presidente agradeceu a presença dos Vereadores 

presentes e deu por encerrada a presente sessão. Eu Saulo Josué Martins, Secretário ad 

hoc, lavrei a presente ata que será assinada por mim............................................. e pelo 

Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 
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